

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Jan Vařečka
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autor pracoval aktivně, nalezení finálního konceptu si vyžádalo určitý čas. Definitivní podoba objektu si vyžádala drobné korekce při konzultacích.

Návrh umísťuje na zadanou parcelu podélný koncept dvou křídel, které mezi sebou svírají malý úhel. Toto řešení je výhodné ze strany ulice, kde mezi křídly vzniká logický nástup do objektu. Na straně do zahrady se pak obě křídla sbíhají v hlavním obytném prostoru. Zde byl trochu problém nalézt optimální řešení jak v půdoryse, tak v exteriéru. To se ale nakonec zdařilo. Stavba svým měřítkem velmi dobře zapadá do bezprostředního okolí. Architektura je jednoduchá, ale v pozitivním smyslu. Hlavní terasa je efektivně stíněna hmotou patra

Kompozice západní fasády je zbytečně komplikovaná, naopak uliční i zahradní fasáda působí odpovídající dojmem. Dispoziční řešení je plně funkční, je mnohá škoda, že vnitřní prostor není nikde v domě otevřen přes obě podlaží. Výhodou je ale kompaktnost a uživatelská vstřícnost. Přesto by zejména prostorová kvalita půdorysů mohla být na vyšší úrovni.

Konstrukční a materiálové řešení je bez výhrad. Založení objektu v zámrazné hloubce je relevantní, je však potřeba znát jeho úskalí v realizačních nákladech.

Část TZB je bez připomínek.

Graficky je práce zpracovaná na výborné úrovni.

Jan Vařečka zpracoval velmi dobrý návrh rodinného domu, který by na zadané parcele jistě obstál.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 4.6.2021

Podpis:

